



台湾人的命不如美国狗！

作者：啄木鸟

很多人喜欢宠物，特别是养狗、养猫、养鸟、养乌龟；也有一些怪人，喜欢养蛇、养老虎、养鳄鱼、养猿猴。热爱自然，宠爱动物，是人之常情。美国前总统奥巴马、现任总统拜登，都是宠物的爱好者，他们喜欢养狗，把狗当成宝贝，甚至当成儿女抱来抱去。这是见怪不怪！

在喜欢宠物的人群中，不分贵贱、不分职位高低，他们的爱好都是一样的。除了人与动物亲密外，人与人之间也有主仆的关系。就像美国，有很多忠实的走狗，比如台湾、以色列以及非洲、亚洲一些小国，**靠美国而生存**，这些国家的领导人都是美国忠实的走狗，对主子唯命是从，主子叫他做什么，他绝对服从不敢反抗听之任之。台湾地区领导人蔡英文就是美国总统特朗普和拜登的忠实走狗。

最近网络上传出一项消息说，美国拜登豢养的爱犬“Champ”（冠军）死了，拜登非常伤心，2021年6月20日，拜登在台北时间19日深夜发推文发出这个悲闻表示，我们的家人今天失去挚爱的同伴“冠军”（Champ）“我会想念他”。蔡英文一听

到这个“噩耗”，对拜登失去爱犬后，也非常痛心，第一时间在拜登的推文中留言哀悼“同为动物的爱好者，为您失去所爱感到难过”，她像孝子哭爹娘死了一样在推文留言表示“Im so sorry for your loss”，这个消息传出后，此举却让网友群情激愤，在台湾网络论坛和脸书（Facebook）痛批“台湾人不如美国狗”、“500条人命不如一只狗”。

台湾网民痛批“台湾死这么多人你是什么时候道歉的？”、“台湾500人的命真的不如一只美国狗”。拜登有两只爱犬，在社交媒体上都拥有庞大的粉丝群体，拜登今年1月总统就职典礼后，就带着他的两只德国牧羊犬“冠军”（Champ）和“少校”（Major）入住白宫。去世的“冠军”是2008年拜登当选副总统后，从宾州一个饲养员那里得到的，当时还是幼犬。“冠军”死后，拜登像死了儿子一样非常悲痛，蔡英文闻后也哭鼻涕流泪，十足的奴才相。

蔡英文痛悼拜登的狗死讯在全岛传开后，台湾民众无比怒，有些人激动地在街上大骂蔡政府无能荒唐走板，大骂蔡英文是美国忠实走狗！

台北市市长柯文哲在答复记者问时笑了吐了一句话说，“这事与我无关”，接着记者问“如果是你，你会这样做吗？”，柯文哲摇摇头说“我不会这样做！”。一位激动姐在总统府大路边骂蔡政府无能，没把人民的生命看重！一位议员说，台湾人民在怒骂下求生存！**政府无天良！**

蔡英文政权已经面临四面楚歌，最近民调显示蔡英文的支持度大跌，支持率不到30%，到了崩溃边缘，这是蔡英文自作孽，活该如此。

台湾近期因疫情延烧，据报道，自5月份以来，台湾感染新冠挂包病毒确诊人数飙升，每天几十人死于非命，加上疫苗的接种非常缓慢，已有**600**多人死于新冠肺炎，台湾人民非常愤怒，要求蔡英文道歉，要求她下台，蔡英文在确诊和死亡人数攀升到高点后才不得不向国人致歉。但是近40天，台湾地区每日新增新冠肺炎确诊人数均在百例之上，台湾新冠疫情不但没有好转，反而濒临失控局面。

严峻疫情让人们终于看清，民进党当局吹嘘一年多的防疫“超前部署”，不过是一刺就破的肥皂泡。



近百位台湾同胞近日自发录制了“我在台湾，我愿意打大陆捐赠的新冠疫苗”的短视频，台湾同胞纷纷表示，**现在他们最大的愿望就是能够打上大陆的新冠疫苗。**

台湾民进党对防护疫情不得力，买疫苗又有关部门又互相指责，推卸责任，致使2000多万太保一针难寻，整个岛哭声嚎叫，整个宝岛已经变成鬼哭神嚎的地狱。民进党蔡英文要负起责任！台湾国民党主席江启臣同批蔡英文，要她向人民道歉！

还有更多的台湾同胞急着要打新冠疫苗，这几天，成千上万的台湾同胞，冒着被民进党逮捕的危险，奔赴大陆去接种疫苗。国台办发言人马晓光6月11日表示，符合接种条件的台胞可来大陆接种疫苗。据不完全统计，截至

5月31日，在大陆接种疫苗的台胞已达6.2万人。

香港影剧大亨向华强之子向佐于2021年6月20日在微博发文指责台湾总统蔡英文“作弄是非为难我们一家”，更开骂蔡英文悼念美国总统拜登爱犬离世一事。向佐在个人微博的发文说：“你作弄是非为难我们一家也就算了，作为领导，自己的人民在灾难中，每天死去那么多人你不感到悲伤吗？悼念仪式在哪里？”他还写道：“人家狗死去跟你有什么关系，而且你觉得人家会在意吗，有理会过你吗？这是没有得再正式的舔狗！请你注重下我们中国人的形象。”

蔡英文已经失去民心，挟洋自重，勾引美国反中仇中，不会有好下场！最终自取灭亡！

啄木鸟
23/06/2021于雅加达